


## Fe de erratas

EN LA BASES DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA CAS N° 05-2021-RSCH, dice:



N° Plazas	Plazas Requerida	Unidad Orgánica	Ubicación	Retribución Mensual
1	Médico I	C.S.M.C. "Abraza la Vida"	Pueblo Nuevo	6,500.00
1	Médico I	Red Salud Chepén	C.S. Pacanguilla	5,000.00
2	Enfermeras(os)	C.S.M.C. "Abraza la Vida"	Pueblo Nuevo	2,500.00
2	Psicólogos	C.S.M.C. "Abraza la Vida"	Pueblo Nuevo	2,500.00
1	Psicólogo	Red Salud Chepén	C.S. Pacanga	2,500.00
1	Psicólogo	Red Salud Chepén	C.S. Pacanguilla	2,500.00
1	Terapeuta de Lenguaje	C.S.M.C. "Abraza la Vida"	Pueblo Nuevo	2,500.00
2	Técnicos de Farmacia	C.S.M.C. "Abraza la Vida"	Pueblo Nuevo	1,800.00
1	Técnico en Enfermería	Programa Salud Mental	Hospital Chepén	1,800.00

Debe decir:



N° Plazas	Plazas Requerida	Unidad Orgánica	Ubicación	Retribución Mensual
1	Médico I	C.S.M.C. "Abraza la Vida"	Pueblo Nuevo	6,500.00
1	Médico I	Red Salud Chepén	Salud Mental del C.S. Pacanguilla	5,000.00
2	Enfermeras(os)	C.S.M.C. "Abraza la Vida"	Pueblo Nuevo	2,500.00
2	Psicólogos	C.S.M.C. "Abraza la Vida"	Pueblo Nuevo	2,500.00
1	Psicólogo	Red Salud Chepén	C.S. Pacanga	2,500.00
1	Psicólogo	Red Salud Chepén	C.S. Pacanguilla	2,500.00
1	Terapeuta de Lenguaje	C.S.M.C. "Abraza la Vida"	Pueblo Nuevo	2,500.00
2	Técnicos de Farmacia	C.S.M.C. "Abraza la Vida"	Pueblo Nuevo	1,800.00
1	Técnico en Enfermería	Programa Salud Mental	Hospital Chepén	1,800.00

